

Мусорные баки

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: avg@nt-rt.ru || сайт: <https://lamaplast.nt-rt.ru/>

CASSONETTI GARBAGE BINS



CASSONETTI RACCOLTA RIFIUTI LT 1100 COPERCHIO PIANO - APERTURA A PEDALE

■ **Materiale:** Polietilene alta densità

■ **Colore:** Verde, bianco, giallo, blu, nero

Coperchio incernierato, apertura a pedale e freno integrale. Bocchettone di scarico posto sul fondo con tappo. Attacco a pettine Norma UNI EN 840 (DIN 30700 e UNI 10571).

Art. Item	Dimens. mm	H. chiuso H closed mm	H bordo carico H to the edge mm	Peso Weight kg	Cap. di carico Load capacity kg	Colore Colour
PL 1257	1370x1100	1365	1195	57	440	Verde/Green
PL 1257BI	1370x1100	1365	1195	57	440	Bianco/White
PL 1257BL	1370x1100	1365	1195	57	440	Blu/Blue
PL 1257GL	1370x1100	1365	1195	57	440	Giallo/Yellow
PL 1257N	1370x1100	1365	1195	57	440	Nero/Black

1100 LT GARBAGE BINS FLAT LID - PEDAL OPENING

■ **Material:** High density polyethylene

■ **Colour:** Green, white, yellow, blue, black

Hinged lid, pedal opening and integral brake. Draining connection at the bottom, with plug. Comb's hook in accordance with UNI EN 840 rule (DIN 30700 and UNI 10571).



CASSONETTI RACCOLTA RIFIUTI LT 1100 COPERCHIO BASCULANTE APERTURA A PEDALE

■ **Materiale:** Polietilene alta densità

■ **Colore:** Verde

Coperchio basculante, apertura a pedale e freno integrale. Bocchettone di scarico posto sul fondo con tappo. Resistenti ai raggi UVA, al freddo, al calore e alle sostanze chimiche. Attacco a pettine Norma UN EN 840 (DIN 30700 e UNI 10571).

Art. Item	Dimens. mm	H. chiuso H closed mm	H bordo carico H to the edge mm	Peso Weight kg	Cap. di carico Load capacity kg	Colore Colour
PL 1258	1370x1065	1448	1195	65	440	Verde/Green

1100 LT GARBAGE BINS SWING LID PEDAL OPENING

■ **Material:** High density polyethylene

■ **Colour:** Green

Swing lid, pedal opening and integral brake. Draining connection at the bottom, with plug. Resistant to UVA rays, cold, heat and chemical substances. Comb's hook in accordance with UNI EN 840 rule (DIN 30700 and UNI 10571).



CASSONETTI RACCOLTA RIFIUTI LT 660 COPERCHIO PIANO APERTURA A PEDALE

■ **Materiale:** Polietilene alta densità

■ **Colore:** Verde, bianco, giallo, blu, nero

Coperchio incernierato, apertura a pedale e freno integrale. Bocchettone di scarico posto sul fondo con tappo. Resistenti ai raggi UVA, al freddo, al calore e alle sostanze chimiche. Attacco a pettine Norma UN EN 840 (DIN 30700 e UNI 10571).

Art. Item	Dimens. mm	H. chiuso H closed mm	H bordo carico H to the edge mm	Peso Weight kg	Cap. di carico Load capacity kg	Colore Colour
PL 1256	1370x775	1185	1100	35	264	Verde/Green
PL 1256BI	1370x775	1185	1100	35	264	Bianco/White
PL 1256BL	1370x775	1185	1100	35	264	Blu/Blue
PL 1256GL	1370x775	1185	1100	35	264	Giallo/Yellow
PL 1256N	1370x775	1185	1100	35	264	Nero/Black

660 LT GARBAGE BINS FLAT LID PEDAL OPENING

■ **Material:** High density polyethylene

■ **Colour:** Green, white, yellow, blue, black

Hinged lid, pedal opening and integral brake. Draining connection at the bottom, with plug. Resistant to UVA rays, cold, heat and chemical substances. Comb's hook in accordance with UNI EN 840 rule (DIN 30700 and UNI 10571).

CASSONETTI RACCOLTA RIFIUTI LT 120

A NORME DIN 30740

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Verde, bianco, giallo, blu, grigio, marrone, rosso

Ideali per la raccolta differenziata, sono dotati di attacco a pettine norma UNI EN 840. Anello ferma sacco incluso. Utilizzano sacchi PL 1251/2.

Art. Item	Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Colore Colour
Senza pedale con anello Without pedal with ring	Con pedale e anello With pedal and ring	lt	mm	mm	
PL 1251	PL 1251P	120	480x545	915	Verde / Green
PL 1251R	PL 1251PR	120	480x545	915	Rosso / Red
PL 1251MC	PL 1251PBI	120	480x545	915	Marrone / Brown
PL 1251GR	PL 1251PBL	120	480x545	915	Grigio / Grey
PL 1251BI	PL 1251PGL	120	480x545	915	Bianco / White
PL 1251BL	PL 1251PGR	120	480x545	915	Blu / Blue
PL 1251GL	PL 1251PMC	120	480x545	915	Giallo / Yellow

GARBAGE BINS 120 LT

IN ACCORDANCE WITH DIN 30740 RULE

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Green, white, yellow, blue, grey, brown, red

Ideal for recycling, they're equipped with comb's hook in accordance with UNI EN 840 rule. Sack holder ring already fitted. They can be used with sacks PL 1251/2.



CASSONETTI RACCOLTA RIFIUTI LT 240

A NORME DIN 30740

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Verde, bianco, giallo, blu, grigio, marrone, rosso

Ideali per la raccolta differenziata, sono dotati di attacco a pettine norma UNI EN 840. Utilizzano sacchi PL 1252/2.

Art. Item	Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Colore Colour
Senza pedale e anello Without pedal and ring	Con pedale e anello With pedal and ring	lt	mm	mm	
PL 1252	PL 1252P	240	580x735	1065	Verde / Green
PL 1252BI	PL 1252BI	240	580x735	1065	Bianco / White
PL 1252BL	PL 1252PBL	240	580x735	1065	Blu / Blue
PL 1252GL	PL 1252PGL	240	580x735	1065	Giallo / Yellow
PL 1252GR	PL 1252PGR	240	580x735	1065	Grigio / Grey
PL 1252MC	PL 1252PMC	240	580x735	1065	Marrone / Brown
PL 1252R	PL 1252PR	240	580x735	1065	Rosso / Red
PL 1252/1	Anello fermasacco / Sack holder ring				

GARBAGE BINS 240 LT

IN ACCORDANCE WITH DIN 30740 RULE

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Green, white, yellow, blue, grey, brown, red

Ideal for recycling, they're equipped with comb's hook in accordance with UNI EN 840 rule. They can be used with sacks PL 1252/2.



CASSONETTI RACCOLTA RIFIUTI LT 80-100

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Verde

Cassonetti raccolta rifiuti con anello ferma sacco. Utilizzano il sacco condominiale mm 700x1100 (PL 72 - 74 tutti i colori - 75).

GARBAGE BINS 80-100 LT

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Green

Garbage bins with sack holder ring. They can be used with our sacks 700x1100 mm (PL 72 - 74 all colours - 75).



Art. Item	Art. Item	Vol.	Dimens.	H.
Senza pedale e anello Without pedal and ring	Con pedale e anello With pedal and ring	lt	mm	mm
PL 1249	PL 1249P	80	420x460	740
PL 1250	PL 1250P	100	420x460	856

CASSONETTI - BIDONI GARBAGE BINS



CASSONETTI RACCOLTA RIFIUTI CON ANELLO FERMASACCO

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Bianco, blu, giallo, grigio, rosso, verde

Cassonetti raccolta rifiuti con anello ferma sacco. Utilizzano il sacco condominiale mm 700x1100 (PL 72 e 74). All'interno di ogni cassonetto è presente il kit con istruzioni di montaggio, ruote, pedale e quattro adesivi con i simboli della raccolta differenziata (PLASTICA - VETRO - CARTA - UMIDO)

GARBAGE BINS WITH SACK HOLDER RING

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** White, blue, yellow, grey, red, green

Garbage bins with sack holder ring. They can be used with our sacks 700x1100 mm (PL 72 and 74). Inside each bin there is a kit with assembly instructions, wheels, pedal and four stickers with symbols of the waste collection (PLASTIC - GLASS - PAPER - ORGANIC WASTE).

Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Colore Colour
	lt	mm	mm	
PL 1289BI	80	380x500	800	Bianco/White
PL 1289BL	80	380x500	800	Blu/Blue
PL 1289GL	80	380x500	800	Giallo/Yellow
PL 1289GR	80	380x500	800	Grigio/Grey
PL 1289R	80	380x500	800	Rosso/Red
PL 1289V	80	380x500	800	Verde/Green



BIDONE N.U.

- **Materiale:** Polietilene bassa densità
- **Colore:** Nero

Bidoni immondizia realizzati con coperchio a cerniera. Ottima resistenza agli urti e ai raggi UV. Struttura tronco-conica, a vuoto consentono un notevole risparmio dello spazio.

GARBAGE BIN

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Black

Garbage bins with hinged lid. Excellent impact strength and UV rays resistant. Conical structure, when empty, they allow a considerable saving of space.

Art. Item	Vol.	Dimen.	H.
	lt	mm	mm
PL 1232	110	500	920



BIDONI IN POLIETILENE ALTA DENSITÀ

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Bianco, verde, giallo

HIGH DENSITY BINS

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** White, green, yellow

Art. Item	Vol.	Dimens.	H.	Colore Colour	Coperchio Lid
	lt	mm	mm		
PL 1271B	50	430	450	Bianco/White	PL 1271CB
PL 1271BL	50	430	450	Blu/Blue	PL 1271CBL
PL 1271GL	50	430	450	Giallo/Yellow	PL 1271CGL
PL 1271V	50	430	450	Verde/Green	PL 1271CV
PL 1272B	70	430	630	Bianco/White	PL 1272CB
PL 1272BL	70	430	630	Blu/Blue	PL 1272CBL
PL 1272GL	70	430	630	Giallo/Yellow	PL 1272CGL
PL 1272V	70	430	630	Verde/Green	PL 1272CV
PL1273B	100	470	700	Bianco/White	PL1273CB
PL1273BL	100	470	700	Blu/Blue	PL1273CBL
PL1273GL	100	470	700	Giallo/Yellow	PL1273CGL
PL1273V	100	470	700	Verde/Green	PL1273CV

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: avg@nt-rt.ru || сайт: <https://lamaplast.nt-rt.ru/>